

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 28 mai 2021, ora 10,00 în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 179 din 24 mai 2021.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **17 consilieri**, din 17 consilieri în funcție. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, doamna secretar supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 20 aprilie 2021, transmis consilierilor locali pentru studiu prin email în data de 26 aprilie 2021, ora 09,24 . Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, procesul - verbal al ședinței anterioare din 20 mai 2021 .**

Doamna secretar general întreaba dacă domnii consilierii locali au primit materiale de ședință prin adresă de e-mail, precum și punctele suplimentare la ordinea de zi, propuse de primarul comunei ca fiind urgente la ordinea de zi din 28 mai 2021. Acestia confirmă ca au fost primite.

Întrucât mandatul domnului Baci Sebastian-Gabriel ca președinte de ședință a expirat, doamna secretar general arată necesar alegerea unui nou președinte de ședință. În continuare domnul consilier Hanganu Vasile propune pe doamna consilier președinte de ședință, nemaifiind alte propuneri se supune la vot și **Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, președinte de ședință doamna consilier local Cazacu Mihaela.**

Înainte de aprobarea ordinii de zi,

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare doamna **Cazacu Mihaela**, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, cu **punctele suplimentare** la ordinea de zi, după cum urmează.

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Statului de funcții și organigramei funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, din cadrul Poliției Locale și a Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor, precum și a personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Dofteana, pe anul 2021. **Inițiator primar. Comisia juridică.**

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea contribuției UAT Dofteana, pentru achitarea unui procent de 35% din costul total pentru susținerea persoanei cu handicap instituționalizată în serviciile rezidențiale din subordinea D.G.A.S.P.C. Bacău, pentru anul 2021, precum și mandatarea primarului să semneze contractul de asociere. **Inițiator primar-Comisia învățământ.**

3. Proiectul de hotărâre privind scăderea din evidențele fiscale a sumelor cu titlu de amendă a unui contribuabil decedat **GRIGORESCU CORNELIU**. **Inițiator primar-Comisia învățământ.**

4. Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației Plan Urbanistic Zonal pentru "CONSTRUIRE STAȚIE MIXTĂ DE DISTRIBUȚIE CARBURANȚI, INSTALARE SKID GPL, TOTEM, BRANȘAMENTE UTILITĂȚI, ÎMPREJMUIRE, AMENAJARE ACCES LA DRUMUL PUBLIC", situată în sat Dofteana, str. Principală, nr. 150, număr cadastral 63854, com. Dofteana, jud. Bacău. **Inițiator primar- Comisia buget.**

5. Proiect de hotărare privind modificarea art. 2 din HCL nr. 124/2019, privind colectarea selectivă a deșeurilor și aplicarea sancțiunilor de către Serviciul de poliție locală, pentru nerespectarea prevederilor prezentei hotărâri. **Inițiator primar.-Comisia juridică.**

6. Proiect de hotărare privind completarea HCL nr.180 din 30 noiembrie 2020, art. 28 cu un nou alineat 3. **Inițiator primar- Comisia buget.**

7. Proiect de hotărare privind inițierea demersurilor în interesul Consiliului local Doftena, de a prelua suprafața de 18 m.p. teren pentru lărgirea Străzii Centru, în fața gospodăriei Olteanu Ovidiu Traian, (fost proprietar Trofin Vasile), pentru siguranța și accesul cetățenilor, autovehiculelor, întrucât curba este deosebit de periculoasă. **Inițiator primar-Comisia Buget.**

8. Proiect de hotărare privind stabilirea limitelor de reprezentare a reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale comuna Doftena în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A., la care comuna Doftena este acționar și în AGA Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău. **Inițiator primar-Comisia juridică.**

9. Proiect de hotărare privind scutirea de la plata impozitului pe clădirea de domiciliu și terenul aferent, precum și a taxei asupra mijlocului de transport, deținute de numita Ioanca Cristina, cu domiciliul în comuna Doftena, satul Haghiac, județul Bacău, str.Învatator Sava Maria, nr.9. **Inițiator primar. Comisia buget.**

10. Proiect de hotărare privind acordarea unor sume de bani veteranilor de război și văduvelor veteranilor de război cu ocazia Zilei eroilor din 10 iunie 2021. **Inițiator primar. Comisia învățământ.**

11. Proiect de hotărare privind stabilirea unor comisii de verificare a respectării lucrărilor executate de către fermieri (locatari) conform Proiectului de amenajament pe trupuri de pășune. **Inițiator primar. Comisia buget.**

12. Proiect de hotărare privind declararea unor terenuri ca bunuri de interes public local. **Inițiator primar. Comisia buget.**

13. Proiect de hotărâre privind introducerea unor bunuri de interes public local în domeniul public al comunei Doftena . **Inițiator primar. Comisia buget.**

Supusa la vot ordinea de zi, Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărare pentru aprobarea Statului de funcții și organigramei funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, din cadrul Poliției Locale și a Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor, precum și a personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Doftena, pe anul 2021. **Inițiator primar. Comisia juridică.**

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Doamna secretar general preia cuvântul dând citire adreselor venite de la Instituția Prefectului a județului Bacău, pentru aprobarea numărului de funcții maxime corespunzătoare primăriei comunei Doftena.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 9003 din 28 mai 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Cazacu Mihaela, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție. Statul de funcții și organigrama funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, din cadrul Poliției Locale și a Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor, precum și a personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Doftena, pe anul 2021, în baza Ordinului Prefectului nr. 156 din 12 aprilie 2021, transmisă cu adresa nr. 7848 din 16 aprilie 2021, conform anexei nr. 1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, Organigrama functionarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, din cadrul Politiei Locale și a Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor, precum și a personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Doftena, pentru anul 2021, în baza Ordinului Prefectului nr. 156 din 12 aprilie 2021, transmisă cu adresa nr.7848 din 16 aprilie 2021, conform anexei nr. 2 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea contribuției UAT Doftena, pentru achitarea unui procent de 35% din costul total pentru susținerea persoanei cu handicap instituționalizată în serviciile rezidențiale din subordinea D.G.A.S.P.C. Bacău, pentru anul 2021, precum și mandatarea primarului să semneze contractul de asociere. Inițiator primar-Comisia învățământ. Inițiator primar-Comisia buget.

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 9004 din 28 mai 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Cazacu Mihaela, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, achitarea unui procent de 35% din costul total pentru susținerea persoanei cu handicap instituționalizată în serviciile rezidențiale din subordinea D.G.A.S.P.C. Bacău, pentru anul 2021, precum și mandatarea primarului să semneze contractul de asociere.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind scăderea din evidentele fiscale a sumelor cu titlu de amendă a unui contribuabil decedat GRIGORESCU CORNELIU. Inițiator primar-Comisia învățământ.

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 9005 din 28 mai 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Cazacu Mihaela, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, scăderea din evidentele fiscale a sumelor cu titlu de amendă a unui contribuabil decedat GRIGORESCU CORNELIU, în baza certificatului de deces D.11 nr. 203034 din 13 mai 2021, în suma de 2050 lei, conform tabelul anexă.

Nr. crt.	Numele și prenumele	CNP	P.V.	Suma rămasă de plată
1.	GRIGORESCU CORNELIU	1681119047395	PV.030490/06.03. 2016	845
2.	GRIGORESCU CORNELIU	1681119047395	PV.113756/07.05.2017	1205
	TOTAL			2050

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei Plan Urbanistic Zonal pentru "CONSTRUIRE STATIE MIXTĂ DE DISTRIBUTIE CARBURANTI, INSTALARE SKID GPL, TOTEM, BRANȘAMENTE UTILITĂȚI, ÎMPREJMUIRE, AMENAJARE ACCES LA DRUMUL PUBLIC", situată în sat Doftena, str. Principală, nr. 150, număr cadastral 63854, com. Doftena, jud. Bacău. Inițiator primar- Comisia buget.

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 9006 din 28 mai 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Cazacu Mihaela, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 4 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, documentatia Planului Urbanistic Zonal pentru "CONSTRUIRE STATIE MIXTĂ DE DISTRIBUTIE CARBURANTI, INSTALARE SKID GPL, TOTEM, BRANSAMENTE UTILITĂȚI, ÎMPREJMUIRE, AMENAJARE ACCES LA DRUMUL PUBLIC", situată în sat Doftena, str. Principală, nr. 150, număr cadastral 63854, com. Doftena, jud. Bacău, Proiect nr.P 19 2019, realizat de SC SQUARE STUDIO ARHITECTURE SRL, conform certificatului de urbanism nr. 17 din 5 martie 2020 și pe baza avizului nr. 29/18.12.2020, emis de Consiliul Judetean Bacău, pentru terenul în suprafață de 1801 m.,p. situat în intravilanul comunei Doftena, la cererea nr. 7972 din 10 mai 2021, a reprezentantului SC Octanto Downstream SRL.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind modificarea art. 2 din HCL nr. 124/2019, privind colectarea selectivă a deșeurilor și aplicarea sancțiunilor de către Serviciul de poliție locală, pentru nerespectarea prevederilor prezentei hotărâri. Inițiator primar. Comisia juridică.

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Domnul șef Serviciu Poliție Locală Doftena ia cuvântul și arată necesitatea adoptării acestui proiect, deoarece amenzile sunt mici în condițiile în care în baza prevederilor legale contravenienții au posibilitatea achitării jumătate din valoarea contravenției în termen de 15 zile.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 9007 din 28 mai 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Cazacu Mihaela, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 5 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, modificarea art. 2 din HCL nr. 124/2019, privind colectarea selectivă a deșeurilor și aplicarea sancțiunilor de către Serviciul de poliție locală, pentru nerespectarea prevederilor prezentei hotarari, care va avea urmatorul cuprins:

„Art.2 Nerespectarea art. 1 din HCL nr.124/2019, constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 600 lei, la 1000 lei - pentru persoane fizice și de la 1000 lei la 2000 lei - pentru persoane juridice”

La data intrării în vigoare a prezentului articol, se va abroga art. 2 din HCL nr. 124/2019.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind completarea HCL nr.180 din 30 noiembrie 2020, art. 28 cu un nou aliniat 3. Inițiator primar-Comisia buget.

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Domnul primar ia cuvântul și oferă detalii privind fundamentul acestui proiect, amintește consiliului local despre achiziționarea tractorului care va folosi la această acțiune de a colecta biodeșeurile de pe raza comunei.

Se propune introducerea taxei de 100 lei/m³ pentru ridicarea deșeurile biodegradabile, din fața locuinței cetățenilor, unde deșeurile depășesc 1m³.

Domnul consilier Diaconu Mihăiță întreabă cum va trebui să procedeze cetățenii în această situație. Domnul primar arată că cetățeanul în cauză va trebui să depună o cerere la sediul primăriei, responsabilul acestei acțiuni se va deplasa la fața locului pentru a constata cantitatea de deșeu, va achita taxa stabilită în acest proiect după care deșeurile vor fi ridicate și transportate la depozit.

Va fi stabilit un program de către doamna Merișan Ionela, și va fi difuzat și pe rețelele de socializare, de preferat tot în zilele în care se ridică deșeurile menajere, înaintea autospecialelor Romprest, angajații primăriei cu tractorul vor ridica și deșeurile biodegradabile din comună. Domnul primar precizează că în urma acțiunilor de colectare selectivă au scăzut considerabil cantitățile de deșeuri ridicate de societatea Romprest din comuna Dofteana și aceștia nu par mulțumiți de acest lucru.

S-au purtat discuții atât cu reprezentanții ai ADIS cât și ai CJ Bacău pentru dotarea fiecărei gospodării cu a doua europubelă pentru colectarea selectivă.

Tot în cadrul acestui proiect se propune și stabilirea unei taxe pentru folosirea Casei Satului din satul Cucuieți în interes personal pentru desfășurarea unor evenimente mici, nunți, cumetrii, aniversări, pentru achitarea utilităților (energie electrică, salubritate).

Pentru praznice bisericesti, pomeniri, înmormântări acest imobil să fie pus la dispoziție cu titlu gratuit, dar cu mențiunea de a fi păstrat în forma care este deoarece a fost reabilitat și în curând va fi dotat cu veselă și mobilier din bugetul local.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 9008 din 28 mai 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, doamna Cazacu Mihaela, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 6 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție completarea HCL nr.180 din 30 noiembrie 2020, art. 28 cu un nou aliniat 3, în baza amendamentului primarului comunei, care va avea urmatorul cuprins:

„închirierea spațiului de la Casa Satului Cucuieți să fie 100 lei/zi, pentru nunți, cumetrii și onomastice, aceasta sumă reprezentând consumul de utilități. Sunt scutiti cei care solicită pentru pomeni și prasnice, în baza cererii aprobate de conducatorul instituției.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, completarea HCL nr.180 din 30 noiembrie 2020, art. 27 cu un nou aliniat , care va avea urmatorul cuprins:

„introducerea taxei de 100 lei - taxa de colectare a deșeurilor rezultate din biodegradabile (halaciuga, crengi, rumegus), etc., pentru cei care depășesc un metru cub(pentru fiecare m.c.) colectate separat de pe teritoriul UAT Dofteana de la utilizatorii casnici și non casnici și transportate la stația de transfer cu tractorul proprietatea UAT Dofteana.”

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind privind inițierea demersurilor în interesul Consiliului local Dofteana, de a prelua suprafața de 18 m.p. teren pentru lărgirea Străzii Centru, în fața gospodăriei Olteanu Ovidiu Traian, (fost proprietar Trofin Vasile), pentru siguranța și accesul cetățenilor, autovehiculelor, întrucât curba este deosebit de periculoasă. Inițiator primar-Comisia Buget.

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Domnul primar arată că această inițiativă îi aparține și este foarte asemănătoare cu acțiunea din zona Uglea Ana tot pe strada Centru din satul Cucuieți. Proprietarii au fost convinși mai greu de necesitatea acestei acțiuni dar am găsit înțelegere în cele din urmă în condițiile în care este în folosul cetățenilor iar cheltuielile pentru refacerea gardului sunt suportate din bugetul local, lucrările vor fi executate de către angajații contractuali ai primăriei.

În viitorul apropiat vom avea în vedere și repararea podului din această zonă deoarece este deteriorat, nu s-a intervenit asupra lui cu reparații și nu am vrea să întâmpinăm aceleași probleme ca în cazul podului către strada Biserica Veche din satul Dofteana (zona Savin).

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 9009 din 28 mai 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Cazacu Mihaela, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 7 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, inițierea demersurilor în interesul Consiliului local Doftena, de a prelua suprafața de 18 m.p. teren pentru lărgirea Străzii Centru, în fața gospodăriei Olteanu Ovidiu Traian(fost proprietar Trofin Vasile), pentru siguranța și accesul cetățenilor, autovehiculelor, întrucât curba este deosebit de periculoasă.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, ca suprafața de teren ce urmează a fi preluată și stabilită prin măsuratori cadastrale în suprafață aproximativă de 18 m.p., să fie introdusă în domeniul public al comunei Doftena, suprafață învecinată cu drumul comunal - DC 149.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor de reprezentare a reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale comuna Doftena în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A., la care comuna Doftena este acționar și în AGA Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău. Inițiator primar-Comisia juridică.

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 9010 din 28 mai 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Cazacu Mihaela , presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 8 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în, ca Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău să exercite, prin reprezentantul legal al comunei Doftena, drepturile speciale prevăzute la art. 9¹ din Actul constitutiv al S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A., în baza mandatului special conferit prin acesta.

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, în calitate de autoritate tutelară, prin reprezentantul legal al comunei **Doftena**, va exercita atribuțiile prevăzute la art. 3 pct. 2 din O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare, în baza mandatului special conferit de actul normativ.

Consiliul Local al comunei **Doftena** , în calitate de autoritate administrativă autonomă deliberativă a acționarului în S.C. CRAB S.A., va acorda mandat special reprezentantului său legal în Adunarea Generală a Acționarilor S.C. CRAB S.A., prin act administrativ adoptat special în acest sens, în limitele căruia se va exercita votul în numele și pentru comuna Doftena , pentru atribuțiile prevăzute la art. 11 alin. (2) și art. 12 alin. (2) din Actul constitutiv al S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, ca atribuțiile delegate prevăzute la art. 10 alin. (5) din Legea serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare vor fi exercitate de către reprezentantul legal al comunei Doftena, doar în limitele stabilite prin actul administrativ de autoritate adoptat expres de către autoritatea administrativă autonomă deliberativă.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, ca atribuțiile prevăzute în Anexa nr. 1, Secțiunea 1, art. 1 alin. (5), (6) și (7) din contractul de finanțare nr. 423/03.12.2020 vor fi exercitate în numele și pe seama comunei Doftena, de către reprezentantul său legal, în baza mandatului special în limitele căruia reprezentantul este ținut să voteze.

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind scutirea de la plata impozitului pe cladirea de domiciliu si terenul aferent, precum si a taxei asupra mijlocului de transport, detinute de numita Ioancea Cristina, cu domiciliul în comuna Dofteana, satul Haghiac, judetul Bacau, str. Invatator Sava Maria, nr.9. Initiator primar. Comisia buget.

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Doamna secretar dă citire adresei/ scrisorii deschise adresată primarului și consiliului local Dofteana, transmisă de către doamna Ioancea Cristina prin email în data de 27 mai 2021, unde își expune doleanțele cu privire la modul în care a fost sau nu tratat/respectat tatăl acesteia cât timp a fost în viață, în condițiile în care a fost deținut politic și cetățean de onoare al acestei comune.

Domnul primar arată că cele susținute de doamna Ioancea în adresă nu sunt adevărate deoarece el are 4 exemplare ale monografiei Comunei Dofteana pe care i le-a înmânat chiar autorul cărții, cu titlu gratuit, pe care a insistat să le achite însă domnul Ioancea a refuzat.

Domnul primar oferă detalii cu privire la conținutul monografiei pe care a citit-o și arată că se regăsesc greșeli sau interpretări eronate inspirate din surse neverificate. În fiecare an la Ziua eroilor au fost comemorați eroii neamului românesc, se depun coroane de flori la monumentul din incinta primăriei în amintirea și pentru sacrificiul eroilor noștri.

Din verificările efectuate s-a constatat că la primăria Dofteana nu au fost depuse documente justificative care să ateste faptul că domnul Ioancea Lucian a fost deținut politic și să solicite scutire de la plata taxelor sau impozitelor locale cât timp acesta a fost în viață. Domnul Ioancea Lucian a avut domiciliul în Bucuresti din anul 1965 până în anul 2018 cu reședința pentru 2017-2018 în comuna Dofteana, satul Hăghiac.

Înainte de a deceda domnul Ioancea a fost internat în centru de îngrijire pentru bătrâni Hârja unde a și decedat în anul 2018 după care a fost adus la cimitirul din satul Dofteana și înmormântat. Cu privire la denumirea străzii Învățător Sava Maria din satul Hăghiac domnul primar arată că nomenclatura stradală a fost întocmită și supusă consultării publicului apoi aprobată în consiliul local prin HCL nr. 175 în anul 2017.

Față de neînțelegerile cu vărul acesteia domnul primar arată că s-au deplasat comisii din cadrul primăriei în teren la solicitarea doamnei Ioancea pentru a ajuta la medierea sau stingerea conflictului dintre cele două părți însă acest lucru nu a fost posibil și le-a fost recomandat să se adreseze instanței de judecată. Atât doamna Ioancea cât și vărul dumneai au fost bineveniți în biroul dumnealui și a încercat să-i ajute discutând cu ei. Chiar și în starea de pandemie domnul primar a primit cetățeni, arată copie după registrul de audiențe.

Domnul primar arată că a primit informații cu privire la faptul că doamna Ioancea a avut probleme cu legea datorită unor substanțe-detergenți sau dezinfectanți, lucru confirmat de domnul agent de poliție Tăbuc Constantin. Domnul primar dă cuvântul doamnei Camară Ionela -Luminița șef birou Impozite și Taxe locale, executări silite. Doamna Camară, arată că în baza prevederilor Codului Fiscal nu se datorează unele taxe și impozite pentru persoane aflate în situația dată, însă conform prevederilor Legii-Decret nr. 118/1990, consiliul local poate acorda scutire la plata taxelor și impozitelor aici intervine Codul de procedură fiscală și arată că într-o situație neclară a interpretării legale, acestea se interpretează în favoarea contribuabilului.

Domnul consilier Othoze Vasile arată ca Comisia buget a dat aviz nefavorabil asupra acestui proiect de hotărâre.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nefavorabilă nr. 9011 din 28 mai 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, doamna Cazacu Mihaela, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 9 al ordinii de zi;

Se respinge cu un numar de 16 consilieri și 1 consilier pentru, din 17 consilieri în funcție, scutirea de la plata impozitului pe cladirea de domiciliu si terenul aferent, precum si a taxei asupra mijlocului de transport, detinute de doamna IOANCEA CRISTINA, domiciliată in comuna Dofteana, sat Haghiac, str. Invatator Sava Maria, nr.9, în baza cererii înregistrata la Primaria Dofteana la numarul 8489/20.05.2021, precum și a Deciziei nr.216/12.04.2021, privind admiterea cererii de acordare a drepturilor prevazute de Decretul-Lege nr.118/1990, în urma

defunctului Ioancea Lucian - fost detinut politic. Prezenta hotărâre poate fi contestată potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare, cu respectarea procedurii prealabile.

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea unor sume de bani veteranilor de război și văduvelor veteranilor de război cu ocazia Zilei eroilor din 10 iunie 2021. Inițiator primar. Comisia învățământ.

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr.9012 din 28 mai 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Cazacu Mihaela, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 10 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție , acordarea unui ajutor financiar veteranilor de război și văduvelor veteranilor de război cu ocazia Zilei eroilor din data de 10 iunie 2021, în cuantum de 100 lei, pentru fiecare veteran de război și vada de veteran.

Se trece la punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea unor comisii de verificare a respectării lucrărilor executate de către fermieri (locatari) conform Proiectului de amenajament pe trupuri de pășune. Inițiator primar. Comisia buget.

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Domnul primar arată că acest proiect este pentru stabilirea unor comisii care vor verifica în teren suprafețele de izlaz date spre închiriere. Atât în amenajamentul pastoral cât și în contractele de închiriere avem datoria de a verifica toate schimbările aduse izlazului , dacă s-au conformat prevederilor contractuale. Comisiile stabilite trebuie să se deplaseze în teren și să ia imagini de pe izlazul verificat pentru a proba cele dispuse în contract.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr.9013 din 28 mai 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Cazacu Mihaela, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 11 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, stabilirea unor comisii de verificare a respectării lucrărilor executate de către fermieri (locatari) conform Proiectului de amenajament pe trupuri de pășune, ca urmare a HCL nr. 22/28.02.2019, privind inițierea procedurii de închiriere a pajistilor aflate în proprietatea privată a comunei Doftena și pe baza contractelor de închiriere nr.5062/1.04.2019; 5066/1.04.2019; 5060/1.04.2019; 5061/1.04.2019; 5065/1.04.2019; 5064/1.04.2019; 5063/1.04.2019, conform. art. V. Alin. 2, lit a) din contractul cadru după cum urmează :

Trup – LARGA – BOVINE- 14.06.2021

1. ȚIFREA ANIȘOARA – INSPECTOR REGISTRU AGRICOL
2. BACIU SEBASTIAN - GABRIEL – CONSILIER LOCAL
3. SPOIALĂ IULIAN – POL. LOCAL

Trup – LUNCA TROTUS- 14.06.2021

1. ȚIFREA ANIȘOARA – INSPECTOR REGISTRU AGRICOL
2. BACIU SEBASTIAN GABRIEL – CONSILIER LOCAL
3. SPOIALĂ IULIAN – POL. LOCAL

Trup – PĂISOAIA – 15.06.2021

1. BUZESCU LUMINIȚA GEORGIANA – INSPECTOR REGISTRU AGRICOL
2. SPOIALĂ IULIAN – POL. LOCAL
3. HANGANU VASILE – CONSILIER LOCAL

Trup – BARCURI – 16.06.2021

1. ȚIFREA ANIȘOARA – INSPECTOR REGISTRU AGRICOL
2. BACIU SEBASTIAN – CONSILIER LOCAL

3. SPOIALĂ IULIAN – POL. LOCAL

Trup – PREDOAIA – 17.06.2021

1. BUZESCU LUMINIȚA GEORGIANA – INSPECTOR REGISTRU AGRICOL
2. SPOIALĂ IULIAN – POL. LOCAL
3. MIHAI CATALIN – CONSILIER LOCAL

Trup – PODEI- 18.06.2021

1. BUZESCU LUMINIȚA GEORGIANA – INSPECTOR REGISTRU AGRICOL
1. SPOIALĂ IULIAN – POL. LOCAL
2. COVACI FLORIN – CONSILIER LOCAL
3. ȘERBAN VIOREL – CONSILIER LOCAL

Trup – ARINIS, BOGATA, POIANA MĂRULUI – 18.06. 2021

1. BUZESCU LUMINIȚA GEORGIANA – INSPECTOR REGISTRU AGRICOL
2. SPOIALĂ IULIAN – POL. LOCAL
3. COJAN MIHAI – CONSILIER LOCAL

Ca membri supleanți pentru persoanele care din motive obiective nu pot participa la verificare propun următorii:

SPOIALĂ MARIANA - Secretar general al comunei

BOBOC GHEORGHITĂ EMANUEL – Consilier Local

Se trece la punctul 12 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind declararea unor terenuri ca bunuri de interes public local. Initiator primar. Comisia buget.

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Domnul consilier Pițigoi Cătălin arată că în materialele pentru ședință la acest punct, în planul de situație, la vecinii drumului este o eroare deoarece dumnealui este proprietar asupra unui teren ce se învecinează cu drumul iar în plan apare numele altei persoane.

Doamna secretar general și domnul primar arată că va fi comunicată inginerului această greșală și va fi rectificată.

Domnul primar arată necesitatea adoptării acestui proiect deoarece se pregătește demararea unor lucrări ce au ca scop mărirea presiunii la apă și în satul Larga iar pentru a duce conducta în satul Larga trebuie subtraversată calea ferată, pentru asta fiind nevoie de un proiect, drept care primul pas este introducerea drumului în domeniul public al comunei.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 9014 din 28 mai 2021, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Cazacu Mihaela, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 12 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, declararea ca bun de interes public local, a unui teren extravilan, cu suprafața de 315 mp, str. Arinilor (tronson 2), sat Hăghiac, comuna Doftena, categoria de folosință drum – (anexa 1);

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, declararea ca bun de interes public local, a unui teren cu suprafața totală de 1947 mp situat în intravilanul și extravilanul satului Doftena, (punct Secăreanu), comuna Doftena, categoria de folosință drum 1053 m extravilan, 860 mp intravilan; 34 mp extravilan (anexa 2);

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, declararea ca bun de interes public local, a unui teren cu suprafața de 636 mp, situat în extravilanul satului Doftena, (punct Secăreanu), comuna Doftena, categoria de folosință drum –(anexa 3);

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, declararea ca bun de interes public local, a unui teren cu suprafața de 540 mp, situat în intravilanul satului Doftena, (punct Pârâul lui Ciulei), comuna Doftena, categoria de folosință drum –(anexa 4);

Se trece la punctul 13 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind introducerea unor bunuri de interes public local în domeniul public al comunei Doftena. Initiator primar. Comisia buget.

La acest punct al ordinii de zi doamna Cazacu Mihaela presedinte de sedinta, întreaba daca sunt discuții.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 9015 din 28 mai 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Cazacu Mihaela, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 13 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, introducerea în domeniul public al comunei Doftena a unui bun de interes public local - teren extravilan, cu suprafața de 315 mp, str. Arinilor (tronson 2), sat Hăghiac, comuna Doftena, categoria de folosință drum – (anexa 1);

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție introducerea în domeniul public al comunei Doftena a unui bun de interes public local - teren cu suprafața totală de 1947 mp situat în intravilanul și extravilanul satului Doftena, (punct Secăreanu), comuna Doftena, categoria de folosință drum: 1053 mp extravilan, 860 mp intravilan; 34 mp extravilan (anexa 2);

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție introducerea în domeniul public al comunei Doftena a unui bun de interes public local - teren cu suprafața de 636 mp, situat în extravilanul satului Doftena, (punct Secăreanu), comuna Doftena, categoria de folosință drum – (anexa 3);

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, introducerea în domeniul public al comunei Doftena a unui bun de interes public local - teren cu suprafața de 540 mp, situat în intravilanul satului Doftena, (punct Pârâul lui Ciulei), comuna Doftena, categoria de folosință drum – (anexa 4);

Doamna Cazacu Mihaela, președinte de ședință arată că subiectele de pe ordinea de zi au fost epuizate.

În încheiere acordă cuvântul domnului primar.

Domnul primar arată situația lămpilor și a extinderii iluminatului public din satele Larga și Hăghiac, consilierii locali au obligația de a aduce necesarul din teren.

Domnul primar informează consiliul local despre recensământul general agricol și roagă consilierii să informeze corect cetățenii cu privire la obligația fiecăruia de a colabora cu funcționarul public, care se deplasează în teren pentru colectarea datelor necesare și să aducă la cunoștință cetățenilor că refuzul declarării datelor solicitate, duce la citarea lor la Direcția Agricolă Bacău unde se vor deplasa pe cheltuială proprie sau vor fi chiar și sancționați.

Domnul primar arată în ce stadiu se află proiectele aflate în prezent în derulare pe raza comunei, pe drumul proaspăt asfaltat ce pleacă din DN12A și duce pe Valea Lărgii în cel mult 24 de ore se poate circula. Informează consiliul local și despre existența unor reclamații înaintate de domnul de la USR către ISC Bacău și chiar și la București pentru neconformitatea proiectului de la grădinița Cucuieți, la proiectul ce se desfășoară la Școala Gimnazială Scarlat Longhin din satul Doftena, unde susținea că fosa septică a fost scoasă pentru că nu i-a plăcut primarului cum a fost îngropată și apoi a fost refăcută de fochiști, lucruri neadevărate și reclamații nefondate.

Aceste proiecte sunt executate după temeiul legal și în etape bine definite de către constructori, proiectanți autorizați care verifică stadiul și modul efectuării fiecărei lucrări în parte.

Față de activistul care ne-a vizitat comuna cu ceva timp în urmă și a filmat lângă piață unde nu este domeniul public, domnul primar arată că a fost adus în comuna noastră deoarece din surse sigure a aflat că a vizitat doar unele comune ca și în cazul poliției care a amendat mulți cetățeni la ultimile controale efectuate în piață.

Nemaifiind discuții doamna Cazacu Mihaela președinte de ședință, declară închisă ședința.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CAZACU MIHAELA**



**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
MARIANA SPOIALĂ**

Redactat

c.j. Negrii Carmen-Oana